
  
Protokoll der Jahreshauptversammlung  

am 24.09.2018 in der Augustinerschule (Raum E001) 
 
Anwesende: siehe Anwesenheitsliste 

 
Beginn der Sitzung:  19:35Uhr 
Ende der Sitzung:  20:40Uhr 
 

1. Begrüßung und Eröffnung der Versammlung 
Frau Silke Sommer begrüßt die Anwesenden und stellt fest, dass ordnungsgemäß zur 
Hauptversammlung geladen wurde und die Mitgliederversammlung beschlussfähig ist. 
Herr Martin Göbler kann nicht teilnehmen und wird entschuldigt. 

 
 

2. Genehmigung des Protokolls der Jahreshauptversammlung vom 28.09.2017 
Das Protokoll wurde einstimmig angenommen. 

 
 

3. Kassenbericht  
Der ausführliche Jahresbericht und der Kassenbericht sind einzusehen beim Vorstand. 
 
 

4. Kassenprüfung 
Am 21.09.2018 fand eine Kassenprüfung durch Herrn Eduard Hechler und Herrn Michael 
Mentes bei Frau Anke Carbow statt. Alles wurde ordnungsgemäß vorgefunden.  
 
 

5. Entlastung des Vorstandes 
Frau Silke Sommer stellt den Antrag auf Entlastung des Vorstands. Frau Rochsane Mentes 
stellt den Antrag auf Abstimmung per Akklamation, dem die Mitglieder einstimmig folgen. Der 
Vorstand wird einstimmig per Akklamation von der Mitgliederversammlung entlastet. 
 
 

6. Wahl des Kassenprüfers 
Herr Eduard Hechler ist noch für ein weiteres Jahr gewählt. Herr Michael Mentes stellt sich 
erneut für den Posten zur Verfügung. Frau Rochsane Mentes stellt den Antrag auf 
Abstimmung per Akklamation. Dieser wird einstimmig angenommen. Herr Michael Mentes 
wird einstimmig zum Kassenprüfer gewählt und nimmt das Amt an.  
 
 

7. Wahl der Vorsitzenden 
Frau Tina Ohl steht aus eigenem Wunsch für den Vorstand nicht mehr zur Verfügung. Frau 
Silke Sommer stellt sich für das Amt der 1. Vorsitzenden zur Verfügung. Herr Eduard Hechler 
stellt den Antrag auf Abstimmung per Akklamation. Dieser wird einstimmig angenommen. 
Frau Silke Sommer wird einstimmig zur 1. Vorsitzenden gewählt und nimmt das Amt an.  
Herr Tobias Bauer stellt sich für das Amt des 2. Vorsitzenden zur Verfügung. Herr Tobias 
Bauer wird einstimmig zum 2. Vorsitzenden gewählt und nimmt das Amt an. 
 
 

8. Wahl der Beisitzer 
Als Beisitzer stellen sich zur Verfügung: Frau Christine Mehring, Frau Rochsane Mentes und 
Herr Volker Heiland. 



 Herr Eduard Hechler stellt den Antrag auf Abstimmung per Akklamation. Dieser wird 
einstimmig angenommen. Frau Christine Mehring wird einstimmig zur Beisitzerin gewählt und 
nimmt das Amt an. Frau Rochsane Mentes wird einstimmig zur Beisitzerin gewählt und nimmt 
das Amt an. Herr Volker Heiland wird einstimmig zum Beisitzer gewählt und nimmt das Amt 
an. Frau Anke Carbow ist als Schatzmeisterin noch für ein weiteres Jahr gewählt.  
 
 

9. Aktuelles aus dem Schulleben  
Aufgrund der Abwesenheit von Herrn Göbler entfällt ein ausführlicher Bericht über aktuelle 
Aktivitäten der Schule. Frau Sommer berichtet stichpunktartig über folgende Aktivitäten: 

• Orchesterreise 

• Digitalisierung 

• Neubau (Erweiterung des Schulgebäudes) 
 
 

10. Verschiedenes  
Es wurden keine weiteren Themen besprochen. 
 
 
Die Sitzung wird um 20:40 Uhr beendet. 
 
 

 
 
 
 
 
   

1. Vorsitzende Silke Sommer  2. Vorsitzender Tobias Bauer 
 


